

あたらしく、知多らしく。

梅香る わたしたちの緑園都市

令和3年7月1日(木) **知多市報道発表資料**

商工振興課

担当:商工チーム 竹内

(0562 - 36 - 2662)

<u>知多市自慢の逸品ちたもんプレミアムが8品目誕生しました</u>

知多市自慢の逸品に与えられる「ちたもんプレミアム」の商品としてこの度8品目が認定されました。今後、専用パンフレットの作成や、ロゴマーク入りのシールを商品に貼るなどして、販売促進に向け PR していきます。

1 ちたもんプレミアムについて

「ちたもんプレミアム」とは、商品の持つ魅力により知多市の観光や地域経済の活性化に寄 与することができる高付加価値な逸品に与えられる称号です。

※「ちたもん」とは、知多市の伝統や郷土色豊かな品物をたくさんの人に知ってもらうため に誕生した「知多のいい物(もん)うまい物(もん)」の総称です。

2 認定商品について

	商品名	事業者
しいたけ	低温乾燥しいたけ	株式会社 しいたけ屋平松
ドレッシング	知多ペコロスドレッシング	株式会社 ユーズ
ドレッシング	知多ペコロス+うめドレッシング	株式会社 ユーズ
和菓子	四喜最中	合資会社 森田屋伸嘉
和菓子	寺本まんぢう	寺本饅頭本舗
酒(ウイスキー)	サントリーウイスキー知多	サントリー知多蒸溜所 株式会社
酒(ビール)	FIG ICHIJIKU WEIZEN	OKD KOMINKA BREWING
酒(ビール)	PLUM UME SAISON	OKD KOMINKA BREWING



▲認定された ちたもんプレミアム商品



▲ちたもんプレミアムの ロゴマーク

3 認定の経緯

6月4日にちたもんプレミアム認定審査会で承認を受けた商品を、知多市物産振興会会長が「ちたもんプレミアム」として認定しました。商品は、7月1日から2年間プレミアム商品の称号が与えらます。